

星报“爱心送考”今日启动

欢迎省城考生家长拨打62620110报名约车



星报讯(记者 祁琳) 一年一度高考大战即将开锣,市场星报今年的“爱心送考车”活动正式启动。为考生服务,为考生加油,只要在6月7日、8日,合肥市市区市民家中有高考生需要车辆送考的,可拨打本报新闻热线0551-62620110报名。

本报“爱心送考”活动已坚持数年,“一对一”配对从未出现差错,送考中还发生过很多感人的故事:考生

送上一把栀子花留得清香;考试结束后,考生不忘给送考的师傅发去一个感谢的短信;送考师傅为了不耽误考生考试,提前探路,摸清路况煞费苦心。

每年的爱心送考活动,都得到了考生、家长和社会的肯定,也正是这样一份肯定,让“爱心送考”一路前行。每年高考,不仅考生紧张,对学生家长来说也是一次“考试”,如果赶考途中出现问题,譬如打车打不上,堵车堵得够呛,因为考点远,考生要提早出门造成心理紧张等,都可能影响孩子的正常发挥。从今天开始,本报联合滴滴出租车,安徽故事广播,一点咨询推出“爱心送考”活动,只要合肥市市区家有高考生,又有乘车困难的,就可拨打本报电话报名,留下考生的家庭地址、考点、联系方式,本报会连同滴滴出租车为您安排爱心出租车,保障高考期间的安全准时出行。

动动手指就能订车票 安徽公路客运联网售票平台上线

星报讯(鲁贤亮) 昨日,安徽省“互联网+道路客运”平台建设战略合作签约仪式暨“皖美出行”上线发布会,在合肥客运中心站举行。

昨日上午的“皖美出行”APP,已开通合肥、安庆、滁州、宣城、宁国以及浙江主要地市的汽车客运售票业务。首批入驻的3家骨干道路客运企业——安徽省交运集团、合肥汽车客运有限公司、合肥新亚交通运输集团,拥有遍布江淮客运战场资源和4000多辆营运客车,3000多条班线资源,承接所有省内地市、县城和周边19个省市,近百个大中城市的旅客运输任务,年均发送中长途旅客4000万人次,占据安徽道路客运近一半的市场份额。

今后,动动手指就能查询车次、一键订票,通过支付宝、银联、微信等方式轻松完成购票。从昨日起苹果、安卓版手机用户均能通过扫描二维码、或是官方应用软件商城下载安装“皖美出行”APP。

我省4月份环境质量月报显示: 蚌埠、宿州和合肥排空气较差前3位

星报讯(曾琪 星级记者 俞宝强) 记者昨日从省环保厅获悉,我省4月份环境质量月报显示,4月空气质量相对较差的前3位是蚌埠、宿州和合肥。空气质量相对较好的前3位是黄山、安庆和宣城。

据悉,4月全省地级城市平均达标天数比例为80.0%,轻度和中度污染天数比例分别为18.7%和1.3%,未出现重度及严重污染。首要污染物为PM2.5。达标天数比例最高的为黄山(100%),最低的为淮北(51.7%)。

与上月相比,全省平均达标天数比例上升19.6个

百分点。4月PM2.5月均浓度范围为23(黄山)~71微克/立方米(宿州),平均为49微克/立方米。与上月相比,下降30.0%;与上年同期持平。值得一提的是,臭氧日最大8小时浓度除宿州、阜阳、芜湖、宣城、安庆和黄山未出现超标,其余10个城市均出现超标,超标率范围为3.3%(亳州、马鞍山)~33.3%(淮北)。总体来看,按照城市环境空气质量综合指数评价,4月空气质量相对较差的前3位是蚌埠、宿州和合肥;空气质量相对较好的前3位是黄山、安庆和宣城。

巡逻抓到一个贼 至少奖励200元

星报讯(周红梅 建军 曾琪 星级记者 俞宝强) 尝试物业联防,为小区安全再加一道保险。5月30日,合肥五里墩家家景园社区物业联防轮值正式启动。

据了解,该社区商住小区集中,共有11家物管小区、10家物业公司,人口近2万人。平常这些小区“自扫门前雪”,治安、刑事案件时有发生。针对于此,社区联合各物业公司,尝试实行物业联防轮值制度,将10家物业公司打包在一起,按天排班,每天派3名物业安保人员,于晚9:00~凌晨3:00,在11个物管小区不间断地巡逻巡查。

社区还专门制定了相关奖惩措施。其中,无论白天还是晚上值班,安保人员在小区发现偷盗嫌疑人,当场抓住并报送五里墩派出所的,一例行政处罚1人奖励200元。若发现刑事犯罪嫌疑人,当场抓住并报送五里墩派出所的,一例刑事处罚1人奖励300元。若发现特别重大犯罪嫌疑人的,当场抓住并报送五里墩派出所的,一例案件奖励由上级公安机关按照上级要求决定。

**遗失 肖祥身份证,号34112519870923847X
声明 遗失,特此声明。**

省食药监局在全国率先推行风险分级监管“革命” 监管分“三六九等”,风险越高查得越多

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 安徽食药监在全国率先推行风险分级监管“革命”,8月1日起,安徽所有食品、药品企业将按照风险标准监管,分成“三六九等”。风险等级越高,监管频次就会越多。新规实施后,我省将实现食品药品全品种、全环节、全过程风险分级监督管理。

继合肥、芜湖、蚌埠三地率先试点食品生产企业风险等级监管制度后,昨日,安徽省食药监局召开新闻发布会,介绍了《安徽省食品药品风险分级监督管理办法(试行)》。记者得知,此项改革源起安徽省食药监局在全国食药监系统率先推行的监管“革命”——食品药品全品种、全环节、全过程风险分级监督管理。

新规将于今年8月1日在全省全面推行。新规将食品、药品、医疗器械生产经营者分为一般风险、中等风险、较高风险和高风险四个等级,区别对待,精准监管。食品药品风险分级监督管理,涵盖了食品、药品、医疗器械全品种、全环节、全过程。

按照安徽省食药监局设计的风险分级的目标,是提高监督检查的针对性、有效性和规范性。具体变化体现在检查频次上。如,一般风险企业或单位每年监督检查原则上不少于1次;中等风险企业或单位每年监督检查不少于2次;较高风险企业或单位每年监督检查不少于3次;高风险企业或单位每年监督检查不少于4次。生产经营者等级越高,监管频次越多。

合肥中心书城奠基暨首届“书城杯”全国散文大赛 颁奖仪式在合肥滨湖新区举行

5月26日上午,合肥中心书城奠基暨首届“书城杯”全国散文大赛评比结果发布仪式在合肥滨湖新区举行。来自全国各地的200余嘉宾以及60余家媒体单位出席了这次活动。

**面积最大、业态最丰富、
体验感最强的书城**

深圳市委市政府一直以来高度重视书城建设,将之作为全市重点公共文化设施加以推进,提出“一区一书城、一街道一书吧”的发展战略,在“十三五”期间将在深圳建成10座大型书城、100个社区书吧。与此同时,深圳市委市政府积极支持深圳出版发行集团将“大书城小书吧”模式输出深圳、发展到全国。

合肥是深圳书城模式输出的第一站,得到了合肥市委市政府的鼎力支持。合

肥中心书城作为安徽最大的公共文化生活中心,对于弘扬优秀传统文化、推进和深化全民阅读活动,对于提升合肥作为长三角世界级城市群副中心的地位以及实践国家创新型试点市的使命,具有极其重要的意义。

据介绍,合肥中心书城将总体呈现出的三个特点:第一,合肥中心书城是国内规模最大的书城。总建筑面积10万平方米。第二,合肥中心书城是业态最丰富的书城。在现有深圳书城的基础上,通过业态组合和配比,将合肥中心书城打造成为5.0版本的全新一代书城文化综合体。书城的核心位置不仅有传统的图书大卖场,还将设置24小时“简阅·书吧”、益文外文书局,同时新增配套出版工作室等内容生产板块。第三,合肥中心书城是体验感最强的书城。充分运用书城文化平台作用,

实施“书城+”战略。在现有深圳书城+影院、+培训、+休闲的基础上,引进3D打印、动漫虚拟场景空间、COSPLAY表演等科技类、互动性项目,设立书城发展产业基金,对进入书城平台具有成长性、关联性的项目优先进行定向募投,实现“书城+科技、书城+动漫、书城+金融”。同时,策划“合肥晚八点”等重点活动,设置徽文化体验馆,以徽风皖韵为重点主题,引进一批非物质文化遗产项目,搭建传承与创新的展演平台。

22位作家及文学爱好者脱颖而出

据悉,此间还举行了首届“书城杯”全国散文大赛颁奖仪式。该项大赛是由中华读书报、深圳出版发行集团主办,深圳市书城文化投资控股有限公司承办,安徽联投地产有限公司协办。自2015年12



月25日至2016年3月31日征稿以来,得到了来自全国各地乃至澳大利亚、加拿大华人文学艺术爱好者的积极响应,征文来稿近万份。由京城文坛名家组成的评委会,对入围的近300篇佳作进行奖项评选,徐坤、伍立杨等22位作家或文学爱好者分别获得成人组特等奖及一、二、三等奖和优秀奖。为奖掖文学新人,首届“书城杯”全国散文大赛还同时举办了安徽省少年散文大赛,使冯哲、张丛莲同学等十位获奖的皖域青少年文学新秀脱颖而出。

一个全国散文大赛,在工地现场举行颁奖仪式,国内鲜见。它既是见证合肥中心书城奠基,也是对合肥中心书城的礼赞。